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議会運営委員会会議録（令和７年６月16日） 

 

  出席委員  原委員長 青山副委員長 吉森委員 岩城委員 古沢委員 開田委員  

竹原議長（オブザーバー） 

  欠席委員  なし 

  説明のため出席した職員  石川総務部長 相沢総務課長 

  職務のため出席した事務局職員  石井局長 佐藤係長 

 

午前９時00分開会 

【原委員長】 これより議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。開田委員、吉森委員にお願いをいたし

ます。 

 日程第２ 議案の追加提案等についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

【石川総務部長】 おはようございます。 

 本定例会に追加提出する議案の概要についてご説明いたします。 

 追加議案につきましては、人事案件が１件でございます。内容につきましては、総務課

長のほうから説明いたします。 

【相沢総務課長】 おはようございます。 

 では、追加議案の詳細につきまして、私のほうからご説明させていただきます。 

 人事案件の追加議案として１件提出をさせていただきます。追加議案一覧表にて、ご説

明をいたします。 

 議案第40号につきましては、監査委員のうち１名が本年７月３日をもって任期を満了す

ることから、後任委員の委員として早水勉さんを適任ということで選任したいので、自治

法の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

 早水さんの略歴について、簡単にご説明いたします。議案一覧表の裏面のほうをご覧く

ださい。 

 早水勉さんにつきましては、昭和34年生まれで、現在、二塚にお住まいの方でいらっし

ゃいます。高校卒業後、県内の金融機関等に勤務された後、昨年の９月まで市内の社会福
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祉法人において事務長として勤務しておられました。また、平成29年には二塚の町内会長

もお務めでいらっしゃいます。 

 以上でございます。 

【原委員長】 ごめん、相沢課長、この今の任期は何月だったんだっけ。 

【相沢総務課長】 ７月です。 

【原委員長】 ７月。 

【相沢総務課長】 の３日まで。 

【原委員長】 ７月の３日ね。 

【青山副委員長】 ３月と聞こえた。 

【開田委員】 ３月と聞こえたね。 

【青山副委員長】 だから、もう過ぎておるなと思った。 

【開田委員】 いつの話と思った。 

【原委員長】 ただいまの説明について、何かご質問ありますでしょうか。 

 （質疑する者なし） 

【原委員長】 ないようであります。 

 当局からその他で何かありますでしょうか。 

【石川総務部長】 ございません。 

【原委員長】 それでは、当局の皆様方にはご苦労さまでございました。退席をお願いい

たします。 

 （当局退室） 

【原委員長】 それでは、日程第３ その他に入ります。 

 定例会最終日に係る議事の流れについてを事務局から説明をお願いいたします。 

【石井局長】 それでは、別紙の議事の流れのほうをご覧ください。 

 本日は日程第１から第４となっておりまして、日程第１のほうでは委員長報告。各常任

委員長から委員長報告がございます。委員長の報告に対しての質疑に入り、質疑がなけれ

ば終結します。議案第30号から39号までの10議案について討論に入ります。討論終結後、

一括して採決を行います。採決の際は、「着席願います」と議長の発言があるまでご起立

願います。 

 日程第２のほうでは議案の、今ほどの追加提案がありますので、職員が議案を配付いた

します。市長から提案理由説明がありまして、委員会付託を省略し、直ちに採決を行いま
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す。 

 日程第３では議員派遣、第４で閉会中の継続審査。議会運営委員長から閉会中の継続審

査の申出をお諮りし、決定いたします。 

 最後に、市長から閉会の挨拶があり、閉会となります。 

 以上でございます。 

【原委員長】 ありがとうございました。 

 今ほどの事務局からの説明に対し……。何もありませんね。 

 （特になし） 

【原委員長】 その他で委員の皆さんから何かありますでしょうか。 

 （特になし） 

【原委員長】 ないようであります。 

 事務局から何か、その他でお願いいたします。 

【石井局長】 ６月25日に厚生連の役職員との懇談会が予定されておりますが、その際の

資料が金曜日、先週届きまして、事前に本日、皆さんにお渡ししようと考えております。

午後には、基本、メールでお渡ししようと考えておりますが、紙を希望の方は、希望をち

ょっと確認しまして、お配りしたいと思っております。当日は紙資料の配付で進めさせて

いただきたいという打合せをしております。 

 以上でございます。 

【原委員長】 今の事務局からの説明で……。何もありませんね。 

 （特になし） 

【原委員長】 それでは最後に、閉会中の継続審査の申出についてお諮りいたします。 

 本委員会において閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ご

ざいませんでしょうか。 

 （異議なし） 

【原委員長】 異議がないようでありますので、そのようにさせていただきます。 

 次回は７月10日木曜日午前９時を予定しております。 

 ９時でいいんですね。 

【石井局長】 はい。 

【原委員長】 以上で本日の議会運営委員会を閉会といたします。 
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 お疲れさまでございました。 

午前９時06分閉会 

 

 


